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O.1. MeHpeneesa.
ATOMHbI HOMEp 26,
aToMHas macca 55.847.
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HaxoXaeHue B npupoae

CBOOOAHOM BMAE »Keneso BCTpeYyaeTca B MeTeopuTax, B
aMHOM Kope 4,1% oT macchbl.

BBuAe coeanHeHWIA: OKCMA0B, CynbGUA0B, MUHEpPasIax

BQN._A*;;"' BOW Npupoae xeneso umeet bonblioe 3HavyeHne. OHo
o’
YY4acTBYeT B NepeHoce KMcaopoaa, y4acTByeT B npouecce
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HaxoxaeHuwe B npupoae

Bypbit XKenesHakK
2Fe203 *3H20

R A

MarHuTHbIU

ene3HakK Fe304




8" + 2C &
dunsnyecKkmne cBOMCTBA:

0 — cepebpucto-b6enbvin metana, CPaBHUTENbHO
NN, KOBKUIN, NNACTUYHbIN.

lagaeT GeppoOMarHUTHbIMM CBOUCTBAMMU NpU
inepatype Huxe 770 OC

patypa nnasnaeHmna 1535 0C



XUMmMyeckme CBOMCTBA

MeTtann cpegHen akTUBHOCTU - BOCCTAaHOBUTENb

1. Apu Ha2pesaHuuU :
ropuT B Kucropoge

3Fe+20, =Fe; O,

C XJI0OpOM
2Fe + 3 Cl, = 2FeCl,
C cepou
L g O Fe+ S=FeS
L S ';Q\:T»;.}; ~
@ /5 C BOAOM

it U 3Fe +4H20=Fe203*Fe0 + 4H:




1. MNpw

Fe +HRDBERAAKNHY Fe2(SO4)3 + 35021 + 6H20
e + 4HNO3 (p-p)= Fe(NO3)3 + NOT + H20

2. [1pn 04eHb BbICOKUX TeMneparTypax
e + C=Fe3C
e + Si = Fe3Si
~e + 2P = Fe3P2
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~ 2.6e3 HazpesaHus .

€30 BbITEeCHAET M3 PacTBOPOB CONEN METa/IbI,
HaxoaAalWMneca B 3/IEKTPOXMMUYECKOM paay
HanpaXXeHUW npasee »enesa:
Fe + CuSO4 = FeSO4 + Cu

L Cpas 136aBN1EeHHbIMU KNCAOTaMU ( cCepHOM U COHFIHOVI)
enes3o pearnpyet c obpasoBaHuem conemn [

e3a(ll):
i Fe + 2HCI = FeClz + H2
Fe + H2S0O4 = FeSO4 + H2

OBaHWe p*aBYnHbI
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Fe+Oz+HzO Fe203*nH20




COEAVWHEHUS XEJIESA
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HA BOAYXE
+2 — +3
2 "2 ) +3
FeO Fe(OI), e,0, Fe(OH),

OCHOBHOH < xapakrep—> amQorepusii
FeO - moepuoe, yeprioe, Hey CTolameoc Fe,0, - teepioe, Oypoe, camoe yCroiaHsoc
FeO -+ 2HCI = FeCl, + H,O COCIMNETINE HEE3d ¢ KHCTOPOJIOM
FeO + 21" =F¢" +H,0 Fe.0, + 6HCL = 2FeCl, + 3H,0
Fe(OH), + 2HCI — FeCl, + 2H,0 Fe,0, + 6H = 2re" + 31,0
Fe(OH), + 2H' =F¢" +2H,0 Fe, O, + 2NaOH + 31,0 = 2Na'[Fe(OH),|

TETPRIWIPORCOGEPPNIT VTN
Fe(OH), + 3HCI = FeCl, + 3H,0

Fe(OH), + 31" = Fe" + 3H,0
Ee(OH), + NaOH = Na[Fe(OH),|
Fe{OH), + OH = [Fe(OH),]

4Fe(OH), + 2}140J + 0, = 4Fe(OH),




COEAVHEHMUSA XXEJIE3A

+2 +3
IHonyuacnue
conb + HeNoTs = ocuoanued 1 H. conb
FeSO,12NaOl=Na, SO, +Fe(O1),d FeCl, +3NaOH Fe(OH),d 13NaCl
Fe"+20H = Fe(OH),L Fe"+30H = F(OM),

Bee coepunenus
Oeno-3enenplii «——  per ——> HKEITTO-KOPHYHEBEIH

e Kauecrsennnie peakipmn Fe'
€ KpacHOH KpORsOi COMBIO 1) ¢ enToii KPOBRHON CONBIO
Ky[Fe(CN) K [Fe(CN)]

3Fe” + 2[Fe(CN)J —>Fe,[Fe(CN) Ll | 4Fc” + 3[Fe(CN) > Fe [Fe(CN)J,4

ToRHO-Conadt TCMMO-CRu
Typrebymera o, Geprimckax nasyph

2) ¢ popanmmom K s NH,
Fe" + 38CN = Fe(SCN),,

KPORBSO-KpacHnll
posanma xeaea (1)
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